
 ȳ  ائ  ز  ȓ الج  ي  ɽر  ه  م  الج   
 ب  ع  ȓ الش  ي  اط  ȳ  ق  يم  ȓ الȯ   ي 

 ȓ ي 

 ب  ف  الت    ة  ار  ȴ  و      
 ȓ ي  ن  ط  الȓ   ɽ  ي 

ط  ــــ ȓ  ي  يȯ  ȳ  م   س  ȳ و  ائ  ز  ȓ ــــ الج  ي  ب  ف 
 الت 

ȓ ـــ  ꞌꞌق  ɽ  ف  الت  و   اء  ج  الȓ ꞌꞌ  ȳ  س  ر  ȯ  م   اص  ر   ɽ ب  الخ 
 ȴ  يعȓ ـــ  

 
 
 

 

 
 

 

 

يٚن عناصٚ اإجابغ العامغ  التم
 

 

ن ت  

ن ت  

ن ت  

 

 

 

ن ت  

ن ت  

ن ت  

 

 :    وضع صحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ •

 ب صحيح (1

ٛٙقفي ااحتراق التام يكون لون اللهظ ب خطأ (2  ب أ

اخلي ب  خطأ (3 Քالد طح  Քالس علګ  عٚ  اه Քالظ اماء  اٚػ  قط التام  الغير  ااحتراق  في 

  باماءلأنبوب دالغ علګ ڣجود 

• :Ȕامعادا ȓنȴاɽم   Nଶሺgሻ + ͵Hଶሺgሻ → ʹNHଷሺ�ሻ  Hଶሺgሻ + Clଶሺg ሻ → ʹHClሺaqሻ ͶAl ሺsሻ + ͵COଶሺgሻ → ʹAlଶOଷሺ�ሻ + ͵Cሺsሻ 

الوضعيغ  
 اأڣلګ

نقاط( 6)  

 

 ن  5بت 

ن ت  

 

ن ت  

 

ن  5بة  

ن ت  

 

ن ت  

 الفɽج اأول:

يٚبܣ ل  (1 بٚائي للماءالبرتوكول التج  : لتحليل الكه

ڣٙجينڣ   غاٛ اأكسجين النواتج :  (2  غاٛ الهيد

العامل امǺثٚ هو: عامل الوسيط )محلول الصودا   (3
NaOH) ب 

 الثاني:الفɽج 
 2O.الغاٛ امنطلق: غاٛ اأكسجين  (1

 ب O)2(ڣ غاٛ اأكسيجين  H)O) 2النواتج بعد التفاعل: اماء  (2

HଶOଶሺ�ሻʹ امعادلغ:    (3 → Oଶሺgሻ + ʹHଶOሺ�ሻ 

الوضعيغ  
 الثانيغ 

 نقاط( 6)

  

ة:   العلɽم الفيقيائيȓ والتكنɽلɽجيا اماد 

 :ɾɽامستȓط  الثالث الفصل  اختبار التصحيح النمȰɽجي  متɽس 
 اأول 
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ن  2*  بة52  

 

ن  5بة  

 ن  5بة
 

 

 ن  6*0.25
 ن  6*0.25

ن 2ت*25تبة  

 

 

ن   8*بة25  

 

 

1)  : Փلګ الطبقǻ بٚوناػ الصوديوم يٚع الطهܣب قامت حنان بإضافغ ك ڣ  لتس
 بعامل الوسيط الكيميائيب  يسمܢ ه٘ا:

 ب الضغطالعامل اآخٚ هو :  (2

ػٚ الطبقغ السوداء أنڢ  (3  ب احتراق غير تامظه

 الجدڣل مع امعادلغ:   (4

 احتراق غير تام مبالجملغ قبل التفاعل  مب الجملغ بعد التفاعل 
بٚون+  اماء +  ثنائي أكسيد الك

أحادڬ أكسيد  
بٚون  بٚون+الك  الك

 اأنواع الكيميائيغ   غاٛ اميثان +  غاٛ اأكسجين 

+CO+C2O+CO2H 2+ O 4CH  اٚد الكيميائيغ ሺ�ሻ���� اأف + ��૛ሺ�ሻ → ૛��૛ሺ�ሻ + ૛�૛�ሺ�ሻ + ૛��ሺ�ሻ +  ૚૛�ሺ�ሻ امعادلغ 
 

ሺ�ሻ��� : بعد حل امشكل الكيميائيمعادلغ التفاعل  (5 + �૛ሺ�ሻ → ��૛ሺ�ሻ + �૛�ሺ�ሻ 

 

لوضعيغ  ا 
 اإدماجيغ 

نقاط( 8)  
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